

Control evitará más estafas a Cía. de Café

Nuevo sistema de control administrativo sobre las operaciones de entrega de café, implantará la Compañía Salvadoreña de Café, S. A., para evitar en el futuro fraudes en perjuicio de la institución.

Así lo informaron ayer los directores de dicha Compañía, representantes de la Asociación Cafetalera de El Salvador, señores Enrique Alfaro Castillo y Atilio Magaña.

El nuevo control estará basado en un sistema de información de rapidez, entre los centros de entrega del grano y las oficinas

centrales de la Compañía. Para ello se utilizará la vía Telex, se informó. Se explicó que esto evitará que personas inescrupulosas falseen recibos de entrega de café y acudan a la Compañía a solicitar que se les haga efectivo el valor del supuesto café entregado.

Es decir, se afirmó, habrá un estricto control desde la llegada del café a los recibidores, beneficios y sitios de almacenaje.

Inmediatamente que un productor entregue su café, se dará cuenta a las oficinas centrales por vía Telex, y nadie podrá apa-

— Pasa a la página 53 —



—Foto de LA PRENSA, por García R.

EXPLICA. Sobre el funcionamiento de la Universidad de El Salvador, después de algunas reformas administrativas, explica el Rector Dr. Carlos Alfaro Castillo, durante rueda de prensa. Le acompaña (izquierda), el doctor Carlos Humberto Sigüenza, presidente de la Asamblea General Universitaria.

Nueva agencia del Hipotecario desde el 23 en Sonsonate

A partir del jueves 23, el Banco Hipotecario contará con una nueva agencia en Sonsonate.

En solemne acto, la agencia son-

— Pasa a la página 32 —

Mercado "La Tiendona" para mayoreo inauguran este día

El moderno centro de comercio para mayoreo "La Tiendona", será inaugurado hoy a las ocho y media de la mañana por el presidente de la república coronel Arturo Armando Molina, según se anunció ayer. "La Tiendona" será abierto a los mayoristas para fines del mes en curso, luego de concluir la etapa de equipamiento de los diferentes servicios de refrigeración, explicó el alcalde capitalino, ingeniero José Napoleón Gómez.

La enorme obra municipal, vendrá a solucionar inicialmente el comercio del pescado, frutas y hortalizas, cuyos giros comerciales serán centralizados en el mercado mayorista para luego distribuirlos de acuerdo a las normas higiénicas necesarias hacia los mercados detallistas.

"La Tiendona", se dijo, tiene

un costo aproximado de diez millones de colones, incluyendo terrenos, construcción y equipo. Este se confirmó, será puesto en funcionamiento a fines del presente mes, debido a que se encuentra en su etapa final de equipamiento de refrigeración.

Durante el acto, el mandatario hará un recorrido por las instalaciones, luego de pronunciar las palabras inaugurales y el corte de la cinta simbólica.

Bancos pagan sueldos de los empleados públicos, informan

En todos los bancos o sus agencias localizadas en San Salvador, se hacen efectivos los cheques de sueldos de los empleados públicos, según ha informado el Banco Central de Reserva. La institución ha hecho un nuevo recordatorio a los servidores del Estado, en el sentido de que los cheques por concepto de sueldos pueden ser cobrados también en los bancos del sistema. El mismo acuerdo se hace a los pagadores habilitados, así como a las respectivas agencias o sucursales bancarias, para que colaboren y faciliten esos pagos.

Se indica que muchos empleados públicos acuden a cobrar sus cheques de sueldo a las oficinas del Banco Central, con el consiguiente

retraso y pérdida de tiempo, pudiendo hacerlo en cualquiera de los bancos del sistema. El BCR ha enviado circulares y avisos, tanto a pagadores de los respectivos ministerios como a los agentes de bancos, para agilizar tales pagos, tal como se estipula en un convenio entre dicha institución y los demás bancos.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi—
PRESIDENTA. "La importancia de la salud mental en los tiempos modernos", destacó la Srta. Berta M. Parker, presidenta del Comité Nacional de Salud Mental.

Llega a 26 mil alumnos la matrícula en la Universidad

La mayor matrícula en la historia de la Universidad de El Salvador, unos 26 mil alumnos, se ha registrado este año, informó ayer en conferencia de prensa, el Rector Dr. Carlos Alfaro Castillo. Explicó además sobre la situación de la Universidad después de algunas reformas administrativas para el buen funcionamiento del máximo centro de estudios del país. Dijo que las actividades en algunas unidades están totalmente normalizadas, ya que en estos días finalizará el ciclo 1975-1976 que había quedado inconcluso desde el año pasado, y que a partir

del 20 de junio próximo inician las actividades del nuevo ciclo los centros universitarios de Oriente y Occidente, para todos los ni-

— Pasa a la página 21 —

El 22 llegará una misión de ejecutivos de La Florida, E. U.

Una misión integrada por los miembros de la junta directiva de la Sociedad de Ejecutivos de Asociaciones del Estado de Florida, EE. UU., llegará al país el miércoles 22 de junio. La sociedad reúne en su seno a los ejecutivos y directivos de una gran variedad de empresas y asociaciones de dicho Estado, que tienen la autoridad para tomar decisiones sobre la selección de sedes para sus propias reuniones. Además según se informa "FSAE" cuenta con miembros asociados entre los que se incluyen hoteles, agencias de viajes, burós

de convenciones, para quienes es importante familiarizarse con los ejecutivos de las mencionadas empresas o asociaciones, ya sea asis-

— Pasa a la página 26 —

El país produce actualmente buses de excelente calidad

"Un necesario y planificado cambio de horarios para el comercio, las oficinas públicas, los negocios privados y las escuelas de San Salvador, es lo que se impone para distribuir de manera más funcional el servicio de transporte", dijo el señor Humberto Marroquín, presidente de SASSA, compañía

que opera las líneas de transporte a Soyapango. Hizo tal declaración a LA PRENSA GRAFICA, al pedirle su opinión sobre la importación de autobuses, cuestión que, según explicó, no resolverá en ningún momento el problema del transporte.

Por otra parte, el señor Marroquín hizo ver que en El Salvador ya se fabrican autobuses con mayores ventajas que los importados y en ello —enfático— "no coetemos exageración".

¿Qué nos puede decir sobre su experiencia en SASSA?, preguntamos.

—Nuestra compañía tiene más de treinta años de operar las líneas de Soyapango y por expe-

— Pasa a la página 32 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

INFORMACION CAFETERA. Sobre el nuevo control administrativo de la Compañía Salvadoreña de Café, S. A., para evitar futuros fraudes a la institución, se informó ayer. También se abordaron

otros temas de interés de la caficultura nacional. Informa, señor Enrique Alfaro Castillo (derecha), director de la Compañía, por parte de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

INDICE

	Página
Información nacional	2,3
Información internacional	4,5
Editoriales	6,7
Sociales	8,10,12,14,16,18,20,22
Cartas a María	9
Platillos Voladores	46
Deportes	36,37,38,40,41
Cómicos	54,56
Clasificados	53,59,60,61,62,63,64
Horóscopo personal	53
Nueva York	53
Cine, espectáculos y TV	64,66,67,68,69,70,71
Indicador	71